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Майстер з ремонту велосипедів
Словаччина

Місце роботи Номер вакансії Заробітна плата
Братислава - Подунайське

Біскупіце 89 1000 € на місяць

Завдання, обов'язки
Велосипеди - це ваша пристрасть, вам подобається їх послуга і чи хочете ви заробляти на це
життя? Ми шукаємо кваліфікованих та кваліфікованих механіків.

Обсяг вашої роботи буде складанням, налаштуванням та обслуговуванням велосипедів.
Важливо, що у вас є досвід обслуговування велосипедів, ви знайомі з конструкцією велосипедів
та сучасними тенденціями, ми цінуємо відповідальність та надійність. Якщо вам зручно, ви
багато чого навчитеся з нами.

Робочий час - з вівторка по суботу. Вакансії доступні в службах у Братиславі - в Подунайське
Біскупіце або в Петржалка, ми домовляємося на місці.

Вимоги
Для виконання цієї роботи нам потрібні: досвід роботи з велосипедним обслуговуванням,
приємна поведінка у спілкуванні з колегами та замовниками, вміння вирішувати проблемні
ситуації та відповідальний підхід до роботи.

Робочий час: з 10:00 до 19:00
Режим роботи в одну зміну

Тривалість практики не менше 2 років

Умови та компенсації
Ви отримаєте гідну зарплату та пільги на велосипеді. Ми пропонуємо роботу на повний робочий
день в професійному магазині велосипедів, де ви будете працювати з кращими велосипедними
марками (Santa Cruz, Giant, Focus, Scott та ін.).

Окрім фінансової оцінки, ми також пропонуємо професійну підготовку та підвищення
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кваліфікації.

Якщо ви зацікавлені працювати на невизначений термін, ми також можемо поговорити про цю
можливість.

Базова складова заробітної плати (валової): 1000 євро на місяць

Контакти
Деталі роботодавця - Словаччина, Братислава - Подунайське Біскупіце
Назва підприємства: Športservis, s.r.o.
Юридична форма: Товариство з обмеженою відповідальністю
IČO: 46874267
Інтернет-адреса: www.sportservis.sk
Телефон: +421240201603

Характеристики: Sportservis - це магазин велосипедів з більш ніж 25-річною традицією та двома
операціями в Братиславі. Ми пропонуємо світові та словацькі велосипедні бренди (Santa Cruz,
Giant, Scott, Focus, CTM, Kellys, ...) та повний спектр велосипедного руху. В обох магазинах ми
також маємо професійне обслуговування велосипедів та аксесуарів.

Адреса: Словаччина, 82106 Братислава - Podunajské Biskupice, Trojičné námestie 3
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